

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: **Bc. Lenka Kryglová**

Název diplomové práce: **Východiska management consultingu ve vybrané oblasti**

Předkládaná práce je diplomovou prací magisterského studia VŠE, fakulty Managementu v Jindřichově Hradci. V této diplomové práci se autorka zabývá strukturou a teoretickými východisky poradenství v podnikové praxi. Cílem práce bylo zmapovat poradenství ve vybrané oblasti, kde se autorka rozhodla pro oblast IT (informačních technologií) v České republice a odhalit tržní příležitost tohoto poradenství.

Práce je rozdělena do čtyř kapitol, přičemž první vychází z dostupných teoretických základů o manažerském poradenství. V druhé kapitole se autorka zaměřila na Českou republiku a zmapovala trh IT poradenství v ČR. Zaměřila se také na produkty, které tyto poradenské firmy poskytují. Třetí kapitola se zabývá analýzou tří vybraných poradenských firem působících v IT v ČR. Jednotlivé analýzy jsou provedeny velmi důkladně a líbí se mi detailně propracovaný popis produktů jednotlivých firem a jejich srovnání. Na základě analýz se autorce podařilo vymezit hlavní klíčovou přidanou hodnotu každé ze tří společností. Následně autorka uzavírá svou práci čtvrtou kapitolou, ve které definuje model úspěšné společnosti podnikající v IT poradenství. Tato kapitola se zaměřuje na jednotlivé parametry úspěšné IT poradenské firmy jako jsou nabízené produkty, přidaná hodnota a marketingový přístup dané firmy.

Tato diplomová práce velmi dobře zmapovala IT poradenský trh v České republice. Vzhledem k tomu, že jsem zaměstnána v jedné z analyzovaných poradenských společností, považuji za velmi přínosné provedenou analýzu poradenských firem, která se dá velmi dobře využít v praxi a dalším rozvoji oddělení management consultingu v naší společnosti. Cíl diplomové práce byl jednoznačně splněn a konkurenční analýza vybraných poradenských IT firem je vypracována detailně a výstižně.

Otázky k diskuzi:

1. Jaké vidíte obecně uplatnění manažerského poradenství při zakládání nové firmy?
2. Existuje v zahraničí nějaká společnost, která se podobá modelu úspěšné firmy, který jste ve své diplomové práci definovala?

Konstatuji, že autorka splnila požadavky kladené na magisterskou práci. Zvláště oceňuji detailně zpracovanou konkurenční analýzu vybraných poradenských IT firem v ČR a autorčin samostatný přístup k dané problematice. Magisterskou práci navrhuji ohodnotit stupněm **VÝBORNĚ**.

Datum: 17. srpna 2007

Ing. Blanka Chalupová
oponent práce